



## О приеме граждан руководителем следственного управления



Сегодня руководителем следственного управления СК России по Ярославской области полковником юстиции А.М. Соболевым проведен прием граждан в следственном отделе по городу Рыбинску.

Всего в ходе личного приема принято 8 граждан. Заявители обратились к руководителю следственного управления по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России по Ярославской области, в том числе о преступлении, связанном с невыплатой заработной платы.

В ходе приема от трех граждан поступили письменные обращения. Заявителям даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам, а следователями получены конкретные поручения о производстве дополнительных следственных действий по уголовным делам, находящимся у них в производстве.



## Изображения



12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1310906>